#### 鹤壁日报 淇河晨报

# 携手十大冠军品牌联盟 3·15 火热促销

晨报讯(记者 赵玮)"了解到鹤壁日报、 淇河晨报、鹤壁网携手十大冠军品牌联盟共同 发起'3·15 质惠鹤城'行动后,非常高兴,我 家正好要装修,就过来看看,发现真挺优惠 的。而且这些品牌几乎涵盖了所有装修中的环 节,非常方便,这样的让利活动真不错!"3月 7日,在万商隆建材城恒洁卫浴店里挑选卫浴 产品的王女士对记者说。

由鹤壁日报、淇河晨报、鹤壁网携手十大冠 军品牌联盟发起的"3·15 质惠鹤城"行动一经推 出,便受到了消费者的热捧。冠军联盟负责人告 诉记者,举办这次行动的目的有三:首先,品牌

价值最重要的就是品牌的市场占有率。此次活 动的目的不是为了赚取短期的利润, 而是要扩 大口碑效应;其次,消费者普遍认为大品牌的产 品价格贵。通过这次活动,向消费者证明大品牌 的产品不一定贵。冠军联盟十大品牌有着丰富 的产品线,能充分满足各消费层次的需求;第 三,冠军联盟全部由国内一线品牌组成。其责任 不仅仅是谋求各企业、各品牌的发展,更重要的 是推动整个家居行业的健康发展,为消费者带 来最放心的家居一体化解决方案,提高人们的 生活品质。

活动组委会工作人员介绍说:"冠军联盟旗

下红苹果家居、马可波罗磁砖、恒洁卫浴、我乐 橱柜、索菲亚衣柜、圣象地板、多乐士漆、冠珠陶 瓷、捷顺名门、美尔凯特集成吊顶十大品牌发起 联合行动。活动期间,只要你购买了其中三个品 牌的产品,就送现金588元;购买六个品牌的产 品,送现金1588元;购九个品牌的产品,送现金 4888元。3月10日,消费者还可在各品牌专卖店 领取到精美礼品一份,并可享受神秘特价款。

据介绍,除了联盟发起的优惠活动外,十大 品牌也纷纷推出各自的让利方案。只要你预定, 红苹果家居城就送景德镇高档茶具一套; 预定 恒洁卫浴就送价值 688 元拖把池 + 免费保养

卡;索菲亚衣柜推出开业巨献399元每平方米, 预定就送开业大礼包;多乐士漆买2桶送1桶, 预定就送高级水杯一个还可赢液晶电视; 捷顺 名门预定即送价值 780 元平开门一套;马可波罗 磁砖推出 3·15 限量版瓷砖,29.8 元 / 片,预定就 送珍藏版 CBA 明星签名篮球一个;我乐橱柜每 满 1 米送 1 米,预定就送 1840 元大水槽;圣象地 板买1平方米送1平方米,预定就送充气床一 张,还可赢液晶电视;预定冠珠陶瓷即送888元; 美尔凯特自清洁吊顶每满 1000 即送 315 元,预 定就送高档健康枕一个,同时推出一厨一卫全 套吊顶 2399 元特惠套餐回馈消费者。

### 提高品牌在消费者心中的诚信度

-访红苹果家居总经理李跃霖

□晨报记者 赵玮 文/图

"如今建材行业品牌越来越多,产品是五花 时表示。 八门,而且仿冒风盛行,很多产品的质量都无法 保证。为了帮助消费者擦亮眼睛,我们十家进驻 鹤壁多年的一线品牌从2010年开始,自发成立 了冠军联盟, 此次参加由鹤壁日报社牵头组织 的大型特卖促销活动,目的就是让消费者花较 少的钱体验到家装建材一线品牌的高品质产 品,提高商家在消费者心中的诚信度。"3月6 日,红苹果家居总经理李跃霖在接受记者采访 动,不是在做文字游戏,而是实实在在让利。

"红苹果家居以提升鹤壁市民家居品质生 活为使命,以打造鹤壁整体家居高端卖场第一 品牌为目标,囊括家居销售领域的所有门类,力 求让消费者感受到高品质和全面的购物享受。 李跃霖说,此次红苹果家居携红苹果家具、左右 沙发、多喜爱儿童家具、江南一品实木家具等国 内一线品牌,共同参与此次 3·15 质惠鹤城活

## 提升品牌的知名度和美誉度

一访捷顺名门专卖店总经理李顺利

□晨报记者 赵玮 文/图

"鹤壁日报社发起的大型联合促销活动非 常好,为商家和消费者搭起了互惠互利的平台, 提升了品牌的知名度和美誉度。希望通过活动 让更多的消费者了解捷顺名门,使用捷顺名门。 捷顺名门此次推出了人驻鹤壁十年来的最低价感恩回馈鹤壁的消费者。"3月6日,在谈起由 鹤壁日报社和家居建材界冠军联盟联合发起的 3·15 大型促销活动时,捷顺名门专卖店总经理

李顺利告诉记者,捷顺名门的生产厂家捷 顺成隆铝门厂座落于广东省佛山市南海区罗村 镇,是一家集铝门研发、生产、销售、服务为一体 的现代化企业。工厂有一流的铝门加工设备,拥 有平开门、上轮推拉门、下轮推拉门、大折叠门、 小折叠门生产线,以其质优、款新、耐用、防水、 防火等特点赢得客户的高度信赖。

## 让消费者了解真正的好产品

-访河南圣象地板强化部主管王晓曦

□晨报记者 赵玮 文/图

起的 3·15 大型促销活动,让消费者真正认识 一批好的企业和产品,并享受到全年最大幅 度的让利,我们厂家非常支持这一活动,并且 保证消费者购买产品的价格是全省最低价, 让这个活动实至名归。"3月6日,河南圣象 地板强化部主管王晓曦在接受记者采访时表

王晓曦说,圣象地板的目标是成为同行















#### 让消费者享受到 实实在在的优惠

一访鹤壁恒洁卫浴专卖店 总经理王红旗

□晨报记者 赵玮 文/图

"选择在3·15消费者权益保护日前联合推 出大型促销活动,不仅要让消费者享受到更大 力度的优惠, 也表明我们对自己的产品质量非 常有信心,同时提醒所有商家诚信经营,杜绝只 要利润不要口碑的做法。"3月6日,在谈起由鹤 壁日报社联合建材业十大冠军品牌联盟发起的 3·15 大型促销活动时,正在为活动的准备工作 而忙碌的恒洁卫浴专卖店总经理王红旗表示。

王红旗告诉记者,广东恒洁卫浴有限公司 是专业从事陶瓷卫生洁具及其相关配套产品的 研发、生产、销售、服务等综合性的大型企业。 恒洁卫浴今年推出了千城万户节水行动,活动 时间从2月25日至3月18日,活动期间,凡进 店报名者均可免费领取"恒洁节水行动卡"一 张、凭卡预约、可免费享受一年卫浴产品的检 测、检修、保养和保洁服务,不是使用恒洁卫浴 产品的用户也可以报名。同时,凡是3月18日 前预交订金 200 元者,就送价值 688 元的 H904 拖把池一个,然后再送315元消费券。新装修客 户还可免费领取节水蹲便器一套,全市只有30 个名额,先到先得。

"把宣传费用和产品价格拉下来,把服务和 售后提上去,让消费者享受到实实在在的优惠, 让他们买的放心、安心、省心是我们最大的愿 "王红旗表示。

## 让消费者满意

——访马可波罗磁砖鹤壁直营 店店长李宜娟

□晨报记者 赵玮 文/图

"我们冠军联盟已经成立三年了,联盟中的 十个品牌分别对应着装修中的十个工序。此次 大型特卖促销活动,希望能给消费者带来更多 的方便、更大的选择余地,同时我们也将给予消 费者更大的优惠!"3月6日,在谈起由鹤壁日报 社联合建材业十大冠军品牌联盟发起的 3·15 大型促销活动时, 马可波罗磁砖鹤壁直营店店 长李官娟说。

李宜娟说, 马可波罗磁砖鹤壁直营店由厂 家直接供货,省去了中间环节,而且品种齐全, 价格上也相当给力,得到了鹤城消费者的欢迎。 作为最早走品牌化路线的建陶品牌,马可波罗 以个性、文化气息浓郁的产品占领市场,在业界 享有"仿古砖至尊"的美誉

"马可波罗磁砖非常注重产品的研发,在保 持仿古砖行业领先地位的基础上,企业又开发 出丽晶石和抛光砖产品。马可波罗瓷砖区别于 其他品牌瓷砖之处是我们的每一款产品都有文 化、都有故事,我们产品的花色和尺寸、纹理等 都具有很时尚的个性、鲜明的特点。"李宜娟说。

"我们的直营店面积达 1000 余平方米,不 仅产品齐全,品种也很丰富,同等价位比质量, 同等质量比价位。我们在保证质量的同时,力争 将更多实惠回馈给顾客。希望这次活动能给消 费者带来三个满意:品质满意、优惠满意、礼品 满意。"李宜娟表示。